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Уважаемый Иван Иванович!
	В соответствии с условиями договора подряда на выполнение проектных работ (п. договора подряда), ООО «Заказчик» обязалось предоставить исходные данные, необходимые для выполнения проектных работ (сьемку, материалы изысканий, градостроительный план земельного участка, техусловия).
	В соответствии с частью 1 статьи 716 Гражданского кодекса РФ, подрядчик обязан немедленно предупредить заказчика и до получения от него указаний приостановить работу при обнаружении не зависящих от подрядчика обстоятельств, которые грозят годности или прочности результатов выполняемой работы либо создают невозможность ее завершения в срок.
	В силу пункта … договора, «в случае непредоставления исходных данных в сроки, указанные в договоре, Подрядчик направляет Заказчику уведомление о приостановке производства работ, при этом срок выполнения работ, определенный сторонами, продлевается на количество дней задержки предоставления исходных данных без заключения дополнительного соглашения к настоящему договору».
Учитывая то, что выполнение проектных работ без указанных исходных данных не представляется возможным, информируем Вас о том, что ООО «Подрядчик» приостанавливает выполнение работ по договору, просит предоставить необходимые исходные данные и указания по вопросу дальнейшего производства работ.
С Уважением,
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